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Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών 

Σκοπός 

Το παρόν έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το εν λόγω 

επενδυτικό προϊόν. Δεν αποτελεί υλικό marketing. Οι πληροφορίες απαιτούνται από 

το νόμο για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, 

τα πιθανά κέρδη και τις ζημίες αυτού του προϊόντος και να το συγκρίνετε με άλλα 

προϊόντα. 

 

Προϊόν 

Συμβόλαια επί διαφορών (CFDs) σε συνάλλαγμα (FX) – Το προϊόν παρέχεται από την 

AXON SECURITIES S.A. («η Εταιρεία»), εταιρεία αδειοδοτημένη και εποπτευόμενη από την 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς («ΕΚ») με αριθμό άδειας 32/315/26.10.2004. Η Εταιρεία εδρεύει 

στην οδό Σταδίου 48, 105 64 Αθήνα. Η Εταιρεία διαχειρίζεται ανεξάρτητα και αποκλειστικά 

το domain/ιστοσελίδα «NAGA.eu» (www.naga.eu). Η Εταιρεία έχει αποκτήσει αποκλειστικά 

δικαιώματα χρήσης της εμπορικής επωνυμίας και του εμπορικού σήματος NAGA, που 

αφορούν την ελληνική επικράτεια. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε 

επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα +30 213007644, +30 210-3363800 ή στο email 

support@naga.eu. Το παρόν έγγραφο βασικών πληροφοριών δημιουργήθηκε την 1η 

Απριλίου 2024. 

 

Προειδοποίηση: Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και 

μπορεί να είναι δύσκολο να το κατανοήσετε. 

 

Τι είναι αυτό το προϊόν; 

Τύπος 

Πρόκειται για ένα «συμβόλαιο επί της Διαφοράς» («CFD»). Σας επιτρέπει μια έμμεση 

έκθεση σε ένα υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Δεν θα έχετε άμεσο συμφέρον στο 

υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Κατά συνέπεια, μπορείτε να αποκομίσετε κέρδη ή 

να υποστείτε ζημίες ως αποτέλεσμα των μεταβολών των τιμών ή της αξίας σε σχέση 

με το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο στο οποίο έχετε έμμεση έκθεση. Ένα CFD σε 

ένα ζεύγος συναλλάγματος (FX) είναι ένα προϊόν με μόχλευση που σας επιτρέπει να 

αποκτήσετε έμμεση έκθεση σε ένα ζεύγος συναλλάγματος (π.χ. EUR/USD, GBP/USD, 

USD/JPY, κ.λπ.), κερδοσκοπώντας σε αυξανόμενες ή μειούμενες τιμές. Αυτό σημαίνει 

ότι δεν θα έχετε ποτέ στην κατοχή σας το νόμισμα. Η Εταιρεία προσφέρει ευρύ φάσμα 

CFD σε ζεύγη νομισμάτων που είναι διαθέσιμα στον ιστότοπο. 

Στόχοι 

Ο στόχος της διαπραγμάτευσης ενός CFD σε ένα ζεύγος νομισμάτων είναι να αποκτήσετε 

έκθεση στις κινήσεις που σχετίζονται με το υποκείμενο νόμισμα, χωρίς να το κατέχετε. Η 

απόδοσή σας εξαρτάται από το μέγεθος της απόδοσης (ή της κίνησης), θετικής ή 

! 
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αρνητικής, του υποκείμενου νομίσματος και το μέγεθος της θέσης σας. Επομένως, θα 

επιτύχετε κέρδος εάν η πρόβλεψη σας σχετικά με την απόδοση (ή την κίνηση) ήταν σωστή, 

με τη διαφορά μεταξύ της τιμής ανοίγματος και της τιμής κλεισίματος του υποκείμενου 

νομίσματος ή θα υποστείτε απώλεια μιας θέσης ή ολόκληρου του υπολοίπου του 

λογαριασμού συναλλαγών σας σε περίπτωση που το υποκείμενο νόμισμα του CFD έχει 

απόδοση (ή κίνηση) αντίθετη με την πρόβλεψη σας. Για περισσότερες πληροφορίες 

σχετικά με τις συγκεκριμένες ώρες διαπραγμάτευσης για κάθε ζεύγος νομισμάτων 

μπορείτε να ανατρέξετε στην ιστοσελίδα εδώ. 

Προοριζόμενος επενδυτής λιανικής 

Η παροχή αυτού του προϊόντος υπόκειται στην πολιτική διακυβέρνησης προϊόντων 

της Εταιρείας και είναι διαθέσιμη σε πελάτες που πληρούν συγκεκριμένα 

χαρακτηριστικά, με επαρκή γνώση και εμπειρία στις συναλλαγές CFDs και στους 

σχετικούς κινδύνους. Το προϊόν αυτό θα χρησιμοποιείται συνήθως από άτομα που 

θέλουν γενικά να αποκτήσουν βραχυπρόθεσμες θέσεις σε χρηματοπιστωτικά 

μέσα/αγορές- συναλλάσσονται με κεφάλαια που μπορούν να χάσουν- διαθέτουν 

διαφοροποιημένο επενδυτικό και αποταμιευτικό χαρτοφυλάκιο- έχουν ανοχή υψηλού 

κινδύνου- και κατανοούν τους κινδύνους που ενέχει. 

Όροι 

Τα CFDs σε ζεύγη νομισμάτων δεν έχουν καθορισμένη ημερομηνία λήξης- ως εκ 

τούτου, δεν υπάρχει συνιστώμενη περίοδος διακράτησης. Θα πρέπει να έχετε επαρκή 

κεφάλαια για να διατηρήσετε την απαίτηση περιθωρίου για τη διατήρηση μιας θέσης, 

διαφορετικά η θέση θα κλείσει αυτόματα. Ωστόσο, σε περίπτωση που ο λογαριασμός 

πέσει σε αρνητικό υπόλοιπο, οι πελάτες λιανικής έχουν προστασία αρνητικού 

υπολοίπου στο λογαριασμό συναλλαγών τους. 

 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι θα μπορούσε να πάρει κανείς σε αντάλλαγμα; 

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας 

οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του 

προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. 

Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να 

χάσει χρήματα λόγω των κινήσεων στις 

αγορές ή να μην είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε. Έχουμε ταξινομήσει το 

προϊόν αυτό ως 7 από 7, που είναι η 

υψηλότερη κατηγορία κινδύνου. Αυτό 

αξιολογεί τις πιθανές απώλειες από μελλοντικές επιδόσεις σε πολύ υψηλό επίπεδο, 

καθώς οι κακές συνθήκες της αγοράς ενδέχεται να επηρεάσουν την ικανότητά μας να 

σας πληρώσουμε. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που 

εμφανίζεται παραπάνω. 
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Παρέχουμε στους πελάτες μας Προστασία Αρνητικού Υπολοίπου, που σημαίνει ότι δεν θα 

μπορέσουν ποτέ να χάσουν περισσότερα κεφάλαια από τα ποσά που έχουν επενδύσει σε 

εμάς. Σημειώστε ότι δεν υπάρχει προστασία κεφαλαίου έναντι του κινδύνου αγοράς, του 

πιστωτικού κινδύνου ή του κινδύνου ρευστότητας. 

 

Να είστε σε επιφύλαξη για τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Μπορεί να λάβετε 

πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, οπότε η τελική απόδοση που θα λάβετε 

εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός 

ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω. 

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από οποιαδήποτε μελλοντική 

απόδοση της αγοράς, οπότε μπορεί να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας. 

Ωστόσο, μπορείτε να επωφεληθείτε από το Συνεγγυητικό Κεφάλαιο Εξασφάλισης 

Επενδυτικών Υπηρεσιών (βλ. Ενότητα «Τι συμβαίνει αν δεν είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε»). Ο δείκτης δεν λαμβάνει υπόψη την προστασία αυτή. 

Θα πρέπει να εξετάσετε προσεκτικά αν η διαπραγμάτευση σε προϊόντα μόχλευσης 

είναι κατάλληλη για εσάς. 

 

Σενάρια επιδόσεων 

Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. 

Τα σενάρια που παρουσιάζονται αποτελούν μόνο μια ένδειξη ορισμένων από τα 

πιθανά αποτελέσματα με βάση τις πρόσφατες αποδόσεις. Οι πραγματικές 

αποδόσεις μπορεί να είναι χαμηλότερες. 

Τα σενάρια που παρουσιάζονται παρακάτω δείχνουν πώς θα μπορούσε να αποδώσει 

η επένδυσή σας. Μπορείτε να τα συγκρίνετε με τα σενάρια άλλων προϊόντων. Τα 

σενάρια που παρουσιάζονται αποτελούν μια εκτίμηση της μελλοντικής απόδοσης με 

βάση στοιχεία από το παρελθόν σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο μεταβάλλεται η 

αξία αυτής της επένδυσης και δεν αποτελούν ακριβή ένδειξη. Αυτό που θα λάβετε θα 

ποικίλλει ανάλογα με την πορεία της αγοράς και το χρονικό διάστημα που θα 

διατηρήσετε την επένδυση/το προϊόν. Το σενάριο Στρές δείχνει τι μπορεί να πάρετε 

πίσω σε ακραίες συνθήκες της αγοράς και δεν λαμβάνει υπόψη την περίπτωση που 

δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. Τα CFD είναι προϊόντα με μόχλευση, μια 

συναλλαγή μπορεί να οδηγήσει σε απώλειες μεγαλύτερες από το επενδυμένο ποσό σε 

μια αρχική θέση, αλλά όχι το επενδυμένο ποσό γενικά, λαμβάνοντας υπόψη την 

προστασία αρνητικού υπολοίπου. 

 

Για τη δημιουργία των σεναρίων του πίνακα 1 χρησιμοποιήθηκαν οι ακόλουθες 

παραδοχές: 
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CFDs στο ζεύγος FX EURUSD 

EURUSD Τιμή (P) 1.1129 

Όγκος συναλλαγών (ανά CFD) (TS) 1 Lot (100.000 μονάδες για EUR/USD) 

Μόχλευση (L) 1:30 

Περιθώριο % (M) 3,33% 

Ονομαστική αξία (TN=MR x L) 100.000 EUR 

Μέγεθος επένδυσης (απαίτηση περιθωρίου) (MR= TS x P x 

M) 

3333.33 EUR 

Χρέωση ανταλλαγής για διακράτηση 1 ημέρας 

Long/Short (USD) 

-3.5/-0.65 

 

Long Trade (ενδοημερήσια θέση) Short Trade (ενδοημερήσια θέση) 

Σενάριο 

Τιμή 
κλεισίματ
ος (συμπ. 
Spread) 

Μεταβ
ολή 

τιμής 
% 

Κέρδη/Ζημ
ίες USD 

Σενάριο 

Τιμή 
κλεισίματ
ος (συμπ. 
Spread) 

Μεταβ
ολή 

τιμής 
% 

Κέρδη/Ζ
ημίες 
USD 

Στρες 1.00161 -10% -11,129.0 Στρες 1.22419 10% -11,129.0 

Δυσμενής 1.10177 -1% -1,112.9 Δυσμενής 1.12402 1% -1,112.9 

Μέτρια 1.11401 0.10% 111.3 Μέτρια 1.11178 -0.10% 111.3 

Ευνοϊκή 1.12402 1% 1,112.9 Ευνοϊκή 1.10177 -1% 1,112.9 

 

Πίνακας 1 

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος, 

αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που πληρώνετε όταν πουλάτε το 

προϊόν ή σε τρίτους που σας συμβουλεύουν σχετικά με το προϊόν. Τα στοιχεία δεν 

λαμβάνουν υπόψη το προσωπικό και τοπικό φορολογικό σας καθεστώς, το οποίο 

μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα λάβετε πίσω. 

 

Τι συμβαίνει εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να σας πληρώσει; 

Σε περίπτωση αθέτησης πληρωμών ή λόγω αφερεγγυότητας, ενδέχεται να χάσετε την 

αξία της επένδυσής σας. Εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εκπληρώσει τις 

οικονομικές της υποχρεώσεις προς εσάς, ενδέχεται να δικαιούστε αποζημίωση από το 

Συνεγγυητικό Κεφάλαιο Εξασφάλισης Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΣΚΕΕΥ), το οποίο 

παρέχει αποζημίωση σε ιδιώτες επενδυτές για επιλέξιμες επενδύσεις μέχρι του ποσού 

των τριάντα χιλιάδων ευρώ (€30.000). Πλήρεις λεπτομέρειες είναι διαθέσιμες εδώ. 

 

Ποια είναι τα Κόστη; 

Παρακαλούμε αφιερώστε χρόνο για να εξοικειωθείτε στον παρακάτω κατάλογο με 

mailto:support@naga.eu
http://www.naga.eu/
https://www.syneggiitiko.gr/


 
 

 

 

 
AXON SECURITIES S.A. 

Aδειοδοτημένη και Eποπτευόμενη από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς με αρ. άδειας 32/315/26.10.2004 

Καταχωρημένη Διεύθυνση: Οδός Σταδίου 48, 2ος όροφος, 105 64 Αθήνα, Ελλάδα  

Email: support@naga.eu  │ Τηλ: +30 2103007644 │ Ιστοσελίδα: www.naga.eu                                                                             7 

 

όλα τα εφάπαξ, τρέχοντα και παρεπόμενα έξοδα για τα οποία είστε υπόχρεοι πριν 

αρχίσετε να συναλλάσσεστε με CFDs. 

 

Εφάπαξ 

κοστη 

 

Spread Το spread είναι η διαφορά μεταξύ των τιμών με τις 

οποίες μπορείτε να αγοράσετε και να πουλήσετε. 

Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Προμήθεια  Η προμήθεια που πληρώνετε όταν αγοράζετε και 

πουλάτε ένα μέσο. 

Μετατροπή νομίσματος Είναι το κόστος μετατροπής των 

πραγματοποιηθέντων κερδών και ζημιών, των 

προσαρμογών, των αμοιβών και των χρεώσεων 

που κυριαρχούν σε νόμισμα διαφορετικό από το 

νόμισμα βάσης του λογαριασμού συναλλαγών σας. 

Τρέχοντα 

κόστη 

Κόστη 

Swap/μετακύλισης/ 

χρηματοδότησης 

Πρόκειται για μια αμοιβή ή ένα κόστος swap για τη 

διατήρηση της θέσης σας κατά τη διάρκεια της 

νύχτας. Οι ανοιχτές θέσεις μετακυλίονται 

καθημερινά μέχρι να αποφασίσετε να κλείσετε τις 

θέσεις. Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Παρεπόμε

να έξοδα 

Τέλη συναλλαγών Τέλη ή χρεώσεις που επιβάλλονται ανάλογα με το 

συγκεκριμένες χρησιμοποιούμενες μέθοδους 

πληρωμής. 

 

Πόσο καιρό πρέπει να το κρατήσω και μπορώ να πάρω τα χρήματά μας νωρίτερα; 

Συνιστώ περίοδο διακράτησης: N/A 

Το προϊόν αυτό δεν έχει ελάχιστη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης. Εφόσον είμαστε 

ανοιχτοί για διαπραγμάτευση, μπορείτε να εισέλθετε και να εξέλθετε από θέσεις ανά 

πάσα στιγμή, για όσο διάστημα διατηρούμε αυτό το προϊόν διαθέσιμο. 

 

Πώς μπορώ να παραπονεθώ; 

Εάν επιθυμείτε να προβείτε σε καταγγελία ανά πάσα στιγμή, μπορείτε να ενημερώσετε 

την Axon το συντομότερο δυνατό προφορικά μέσω τηλεφώνου, ηλεκτρονικά 

χρησιμοποιώντας και συμπληρώνοντας το Έντυπο της Εταιρείας μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση complaints@naga.eu ή μέσω ταχυδρομείου στη 

διεύθυνση: Axon Securities S.A., Σταδίου 48, 10564 Αθήνα, Ελλάδα. Παρακαλούμε 

mailto:support@naga.eu
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ανατρέξτε στην Πολιτική Διαχείρισης Παραπόνων που είναι διαθέσιμη στην 

ιστοσελίδα μας. Εάν δεν είστε ικανοποιημένοι με την τελική μας απάντηση στο 

παράπονό σας, μπορείτε να απευθυνθείτε στον Ελληνικό Χρηματοοικονομικό 

Διαμεσολαβητή (βλ. Hobis). 

 

Άλλες σχετικές πληροφορίες 

Παρακαλούμε διαβάστε τους όρους και τις πολιτικές μας, όπως η Σύμβαση Πελάτη, η 

Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών, η Πολιτική Γνωστοποίησης Κινδύνου, η Πολιτική 

Κατηγοριοποίησης Πελατών, που είναι διαθέσιμες εδώ και περιέχουν σημαντικές 

πληροφορίες σχετικά με τον επενδυτικό σας λογαριασμό, οι οποίες πρέπει να 

διαβαστούν σε συνδυασμό με το παρόν έγγραφο. 
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Έγγραφο βασικών πληροφοριών 

Σκοπός 

Το παρόν έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το εν λόγω 

επενδυτικό προϊόν. Δεν αποτελεί υλικό marketing. Οι πληροφορίες απαιτούνται από 

το νόμο για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, 

τα πιθανά κέρδη και τις ζημίες αυτού του προϊόντος και να το συγκρίνετε με άλλα 

προϊόντα. 

 

Προϊόν 

Συμβόλαια επί διαφορών (CFDs) σε Μετοχές - Το προϊόν παρέχεται από την AXON 

SECURITIES S.A. ("η Εταιρεία"), εταιρεία αδειοδοτημένη και εποπτευόμενη από την 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ("ΕΚ") με αριθμό άδειας 32/315/26.10.2004. Η Εταιρεία 

εδρεύει στην οδό Σταδίου 48, 105 64 Αθήνα. Η Εταιρεία διαχειρίζεται ανεξάρτητα και 

αποκλειστικά το domain/ιστοσελίδα "NAGA.eu" (www.naga.eu). Η Εταιρεία έχει 

αποκτήσει αποκλειστικά δικαιώματα χρήσης της εμπορικής επωνυμίας και του 

εμπορικού σήματος NAGA, που αφορούν την ελληνική επικράτεια. Για περισσότερες 

πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα +30 2103007644, 

+30 210-3363800 ή στο email support@naga.eu. Το παρόν έγγραφο βασικών 

πληροφοριών δημιουργήθηκε την 1η Απριλίου 2024. 

 

Προειδοποίηση: Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και 

μπορεί να είναι δύσκολο να το κατανοήσετε. 

 

Τι είναι αυτό το προϊόν; 

Τύπος 

Πρόκειται για ένα "συμβόλαιο επί της Διαφοράς" ("CFD"). Σας επιτρέπει μια έμμεση 

έκθεση σε ένα υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Δεν θα έχετε άμεσο συμφέρον στο 

υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Κατά συνέπεια, μπορείτε να αποκομίσετε κέρδη ή 

να υποστείτε ζημίες ως αποτέλεσμα των μεταβολών των τιμών ή της αξίας σε σχέση 

με το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο στο οποίο έχετε έμμεση έκθεση. Ένα CFD σε 

μια Μετοχή είναι ένα προϊόν με μόχλευση που σας επιτρέπει να αποκτήσετε έμμεση 

έκθεση σε μια μετοχή (π.χ. Apple, Gazprom, Tesla Motors, κ.λπ.), κερδοσκοπώντας σε 

αυξανόμενες ή μειούμενες τιμές. Αυτό σημαίνει ότι δεν θα έχετε ποτέ στην κατοχή σας 

τη μετοχή, αλλά θα αποκομίσετε κέρδη ή θα υποστείτε ζημίες ως αποτέλεσμα των 

κινήσεων των τιμών του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου στο οποίο έχετε την 

έμμεση έκθεση. Οι μετοχές, γνωστές και ως αξιόγραφα ή μερίδια, αντιπροσωπεύουν 

μονάδες στις οποίες διαιρείται το κεφάλαιο μιας εταιρείας για επενδυτικούς και 

ιδιοκτησιακούς σκοπούς. Η Εταιρεία προσφέρει ευρύ φάσμα CFDs σε μετοχές που είναι 

διαθέσιμα στον ιστότοπο. 

! 

mailto:support@naga.eu
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Στόχοι 

Ο στόχος της διαπραγμάτευσης ενός CFD σε μια μετοχή είναι να αποκτήσετε έκθεση 

στις κινήσεις που σχετίζονται με την υποκείμενη μετοχή, χωρίς να την κατέχετε. Η 

απόδοσή σας εξαρτάται από το μέγεθος της απόδοσης (ή της κίνησης), θετικής ή 

αρνητικής, της υποκείμενης μετοχής και το μέγεθος της θέσης σας. Επομένως, θα 

επιτύχετε κέρδος εάν η κερδοσκοπία σας στην απόδοση (ή κίνηση) ήταν σωστή, με τη 

διαφορά μεταξύ της τιμής ανοίγματος και της τιμής κλεισίματος της υποκείμενης 

μετοχής ή να υποστείτε απώλεια μιας θέσης ή του συνόλου του υπολοίπου των 

συναλλαγών σας σε περίπτωση που η υποκείμενη μετοχή του CFD αποδώσει (ή 

κινηθεί) αντίθετα από την κερδοσκοπία σας. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά 

με τις συγκεκριμένες ώρες διαπραγμάτευσης για κάθε μετοχή ανατρέξτε στην 

ιστοσελίδα εδώ. 

Προοριζόμενος επενδυτής λιανικής 

Η παροχή αυτού του προϊόντος υπόκειται στην πολιτική διακυβέρνησης προϊόντων 

της Εταιρείας και είναι διαθέσιμη σε πελάτες που πληρούν συγκεκριμένα 

χαρακτηριστικά, με επαρκή γνώση και εμπειρία στις συναλλαγές CFDs και στους 

σχετικούς κινδύνους. Το προϊόν αυτό θα χρησιμοποιείται συνήθως από άτομα που 

θέλουν γενικά να αποκτήσουν βραχυπρόθεσμες θέσεις σε χρηματοπιστωτικά 

μέσα/αγορές- συναλλάσσονται με κεφάλαια που μπορούν να χάσουν- διαθέτουν 

διαφοροποιημένο επενδυτικό και αποταμιευτικό χαρτοφυλάκιο- έχουν ανοχή υψηλού 

κινδύνου- και κατανοούν τους κινδύνους που ενέχει. 

Όροι 

Τα CFDs σε μετοχές δεν έχουν καθορισμένη ημερομηνία λήξης- ως εκ τούτου, δεν 

υπάρχει συνιστώμενη περίοδος διακράτησης. Θα πρέπει να έχετε επαρκή κεφάλαια 

για να διατηρήσετε την απαίτηση περιθωρίου για τη διατήρηση μιας θέσης, 

διαφορετικά η θέση θα κλείσει αυτόματα. Ωστόσο, σε περίπτωση που ο λογαριασμός 

πέσει σε αρνητικό υπόλοιπο, οι πελάτες λιανικής έχουν προστασία αρνητικού 

υπολοίπου στο λογαριασμό συναλλαγών τους. 

 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι θα μπορούσε να πάρει κανείς σε αντάλλαγμα; 

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας 

οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του 

προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. 

Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να 

χάσει χρήματα λόγω των κινήσεων στις 

αγορές ή να μην είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε. Έχουμε κατατάξει το προϊόν 

αυτό στην κατηγορία 7 από 7, που είναι η 

υψηλότερη κατηγορία κινδύνου. Αυτό 
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αξιολογεί τις πιθανές απώλειες από μελλοντικές επιδόσεις σε πολύ υψηλό επίπεδο, 

καθώς οι κακές συνθήκες της αγοράς ενδέχεται να επηρεάσουν την ικανότητά μας να 

σας πληρώσουμε. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που 

εμφανίζεται παραπάνω. 

Παρέχουμε στους πελάτες μας Προστασία Αρνητικού Υπολοίπου, που σημαίνει ότι δεν 

θα μπορέσουν ποτέ να χάσουν περισσότερα κεφάλαια από τα ποσά που έχουν 

επενδύσει σε εμάς.Σημειώστε ότι δεν υπάρχει προστασία κεφαλαίου έναντι του 

κινδύνου αγοράς, του πιστωτικού κινδύνου ή του κινδύνου ρευστότητας. 

 

Να είστε σε επιφύλαξη για τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Μπορεί να λάβετε 

πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, οπότε η τελική απόδοση που θα λάβετε 

εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός 

ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω. 

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από οποιαδήποτε μελλοντική 

απόδοση της αγοράς, οπότε μπορεί να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας. 

Ωστόσο, μπορείτε να επωφεληθείτε από το Συνεγγυητικό Κεφάλαιο Εξασφάλισης 

Επενδυτικών Υπηρεσιών (βλ. ενότητα "Τι θα συμβεί αν δεν είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε"). Ο δείκτης που παρουσιάζεται παραπάνω δεν λαμβάνει υπόψη την 

προστασία αυτή. 

Θα πρέπει να εξετάσετε προσεκτικά αν η διαπραγμάτευση σε προϊόντα μόχλευσης 

είναι κατάλληλη για εσάς. 

 

Σενάρια επιδόσεων 

Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. 

Τα σενάρια που παρουσιάζονται αποτελούν μόνο μια ένδειξη ορισμένων από τα 

πιθανά αποτελέσματα με βάση τις πρόσφατες αποδόσεις. Οι πραγματικές 

αποδόσεις μπορεί να είναι χαμηλότερες. 

Τα σενάρια που παρουσιάζονται παρακάτω δείχνουν πώς θα μπορούσε να αποδώσει 

η επένδυσή σας. Μπορείτε να τα συγκρίνετε με τα σενάρια άλλων προϊόντων. Τα 

σενάρια που παρουσιάζονται αποτελούν μια εκτίμηση της μελλοντικής απόδοσης με 

βάση στοιχεία από το παρελθόν σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο μεταβάλλεται η 

αξία αυτής της επένδυσης και δεν αποτελούν ακριβή ένδειξη. Αυτό που θα λάβετε θα 

ποικίλλει ανάλογα με την πορεία της αγοράς και το χρονικό διάστημα που θα 

διατηρήσετε την επένδυση/το προϊόν. Το σενάριο Στρές δείχνει τι μπορεί να πάρετε 

πίσω σε ακραίες συνθήκες της αγοράς και δεν λαμβάνει υπόψη την περίπτωση που 

δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. Τα CFD είναι προϊόντα με μόχλευση, μια 

συναλλαγή μπορεί να οδηγήσει σε απώλειες μεγαλύτερες από το επενδυμένο ποσό σε 

μια αρχική θέση, αλλά όχι το επενδυμένο ποσό γενικά, λαμβάνοντας υπόψη την 

προστασία αρνητικού υπολοίπου. 
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Για τη δημιουργία των σεναρίων του πίνακα 1 χρησιμοποιήθηκαν οι ακόλουθες 

παραδοχές: 

 

1000 CFDs στην AAPL.OQ 

AAPL.OQ Τιμή 178.31 

Όγκος συναλλαγών (ανά CFD) (TS) 1 παρτίδα (1 CFD) 

Μόχλευση (L) 1:5 

Περιθώριο % (M) 20% 

Ονομαστική αξία (TN=MR x L) 178,310 USD 

Μέγεθος επένδυσης (απαίτηση περιθωρίου) 35,662 USD 

Χρέωση ανταλλαγής για διακράτηση 1 ημέρας Long/Short (USD) -0.85/-0.82 

 

Long Trade (ενδοημερήσια θέση) Short Trade (ενδοημερήσια θέση) 

Σενάριο 
Τιμή 

κλεισίματος 
(συμπ. Spread) 

Μεταβολή 
τιμής % 

Κέρδη/Ζημίες 
USD Σενάριο 

Τιμή 
κλεισίματος 

(συμπ. Spread) 

Μεταβολή 
τιμής % 

Κέρδη/Ζημίες 
USD 

Στρες 71.32 -60% -106,986.0 Στρες 285.30 60% -106,986.0 

Δυσμενής 160.48 -10% -17,831.0 Δυσμενής 196.14 10% -17,831.0 

Μέτρια 180.09 1% 1,783.0 Μέτρια 176.53 -1.00% 1,783.0 

Ευνοϊκή 196.14 10% 17,831.0 Ευνοϊκή 160.48 -10% 17,831.0 

 

Πίνακας 1 

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος, αλλά 

ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που πληρώνετε όταν πουλάτε το προϊόν ή 

σε τρίτους που σας συμβουλεύουν σχετικά με το προϊόν. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν 

υπόψη το προσωπικό και τοπικό φορολογικό σας καθεστώς, το οποίο μπορεί επίσης να 

επηρεάσει το ποσό που θα λάβετε πίσω. 

 

Τι συμβαίνει εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να σας πληρώσει; 

Σε περίπτωση αθέτησης πληρωμών ή λόγω αφερεγγυότητας, ενδέχεται να χάσετε την αξία 

της επένδυσής σας. Εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εκπληρώσει τις οικονομικές της 

υποχρεώσεις προς εσάς, ενδέχεται να δικαιούστε αποζημίωση από το Συνεγγυητικό 

Κεφάλαιο Εξασφάλισης Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΣΚΕΕΥ), το οποίο παρέχει αποζημίωση σε 

ιδιώτες επενδυτές για επιλέξιμες επενδύσεις μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων ευρώ 

(€30.000). Πλήρεις λεπτομέρειες είναι διαθέσιμες εδώ. 

 

Ποιο είναι το κόστος; 

Παρακαλείστε να αφιερώσετε χρόνο για να εξοικειωθείτε στον παρακάτω κατάλογο με 

όλα τα εφάπαξ, τρέχοντα και παρεπόμενα έξοδα για τα οποία είστε υπεύθυνοι πριν 

αρχίσετε να συναλλάσσεστε με CFDs. 
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Εφάπαξ 

κοστη 

Spread Το spread είναι η διαφορά μεταξύ των τιμών με τις 

οποίες μπορείτε να αγοράσετε και να πουλήσετε. 

Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Προμήθεια  Η προμήθεια που πληρώνετε όταν αγοράζετε και 

πουλάτε ένα μέσο. 

Μετατροπή νομίσματος Είναι το κόστος μετατροπής των 

πραγματοποιηθέντων κερδών και ζημιών, των 

προσαρμογών, των αμοιβών και των χρεώσεων 

που κυριαρχούν σε νόμισμα διαφορετικό από το 

νόμισμα βάσης του λογαριασμού συναλλαγών σας. 

Τρέχοντα 

κόστη 

Κόστη 

Swap/μετακύλισης/ 

χρηματοδότησης 

Πρόκειται για μια αμοιβή ή ένα κόστος swap για τη 

διατήρηση της θέσης σας κατά τη διάρκεια της 

νύχτας. Οι ανοιχτές θέσεις μετακυλίονται 

καθημερινά μέχρι να αποφασίσετε να κλείσετε τις 

θέσεις. Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Παρεπόμε

να έξοδα 

Τέλη συναλλαγών Τέλη ή χρεώσεις που επιβάλλονται ανάλογα με το 

συγκεκριμένες χρησιμοποιούμενες μέθοδους 

πληρωμής. 

 

Πόσο καιρό πρέπει να το κρατήσω και μπορώ να πάρω τα χρήματά μας νωρίτερα; 

Συνιστώ περίοδο διακράτησης: N/A 

Το προϊόν αυτό δεν έχει ελάχιστη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης. Εφόσον είμαστε 

ανοιχτοί για διαπραγμάτευση, μπορείτε να εισέλθετε και να εξέλθετε από θέσεις ανά πάσα 

στιγμή, για όσο διάστημα διατηρούμε αυτό το προϊόν διαθέσιμο. 

 

Πώς μπορώ να παραπονεθώ; 

Εάν επιθυμείτε να προβείτε σε καταγγελία ανά πάσα στιγμή, μπορείτε να ενημερώσετε την 

Axon το συντομότερο δυνατό προφορικά μέσω τηλεφώνου, ηλεκτρονικά 

χρησιμοποιώντας και συμπληρώνοντας το Έντυπο της Εταιρείας μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση complaints@naga.eu ή μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση: 

Axon Securities S.A., Σταδίου 48, 10564 Αθήνα, Ελλάδα. Παρακαλούμε ανατρέξτε στην 

Πολιτική χειρισμού παραπόνων που είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα μας. Εάν δεν είστε 

ικανοποιημένοι με την τελική μας απάντηση στο παράπονό σας, μπορείτε να απευθυνθείτε 

στον Ελληνικό Χρηματοοικονομικό Διαμεσολαβητή (βλ. Hobis). 
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Άλλες σχετικές πληροφορίες 

Παρακαλούμε διαβάστε τους όρους και τις πολιτικές μας, όπως η σύμβαση πελάτη, η 

πολιτική εκτέλεσης εντολών, η πολιτική γνωστοποίησης κινδύνου, η πολιτική 

κατηγοριοποίησης πελατών, που είναι διαθέσιμες εδώ και περιέχουν σημαντικές 

πληροφορίες σχετικά με τον επενδυτικό σας λογαριασμό, οι οποίες πρέπει να διαβαστούν 

σε συνδυασμό με το παρόν έγγραφο. 
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Έγγραφο βασικών πληροφοριών 

Σκοπός 

Το παρόν έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το εν λόγω επενδυτικό 

προϊόν. Δεν αποτελεί υλικό μάρκετινγκ. Οι πληροφορίες απαιτούνται από το νόμο για να 

σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα πιθανά κέρδη και 

τις ζημίες αυτού του προϊόντος και να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα. 

 

Προϊόν 

Συμβόλαια επί Διαφορών (CFDs) σε Εμπορεύματα - Το προϊόν παρέχεται από την AXON 

SECURITIES S.A. ("η Εταιρεία"), εταιρεία αδειοδοτημένη και εποπτευόμενη από την Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς ("ΕΚ") με αριθμό άδειας 32/315/26.10.2004. Η Εταιρεία εδρεύει στην οδό 

Σταδίου 48, 105 64 Αθήνα. Η Εταιρεία διαχειρίζεται ανεξάρτητα και αποκλειστικά το 

domain/ιστοσελίδα "NAGA.eu" (www.naga.eu). Η Εταιρεία έχει αποκτήσει αποκλειστικά 

δικαιώματα χρήσης της εμπορικής επωνυμίας και του εμπορικού σήματος NAGA, που 

αφορούν την ελληνική επικράτεια. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε 

επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα +30 2103007644, +30 210-3363800 ή στο email 

support@naga.eu. Το παρόν έγγραφο βασικών πληροφοριών δημιουργήθηκε την 1η 

Απριλίου 2024. 

 

Προειδοποίηση: Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και 

μπορεί να είναι δύσκολο να το κατανοήσετε. 

 

Τι είναι αυτό το προϊόν; 

Τύπος 

Πρόκειται για ένα "συμβόλαιο επί της Διαφοράς" ("CFD"). Σας επιτρέπει μια έμμεση έκθεση 

σε ένα υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Δεν θα έχετε άμεσο συμφέρον στο υποκείμενο 

περιουσιακό στοιχείο. Κατά συνέπεια, μπορείτε να αποκομίσετε κέρδη ή να υποστείτε 

ζημίες ως αποτέλεσμα των μεταβολών των τιμών ή της αξίας σε σχέση με το υποκείμενο 

περιουσιακό στοιχείο στο οποίο έχετε έμμεση έκθεση. Ένα CFD σε ένα αγαθό είναι ένα 

προϊόν με μόχλευση το οποίο σας επιτρέπει να αποκτήσετε έμμεση έκθεση σε ένα αγαθό 

(π.χ. χρυσό, ασήμι, πετρέλαιο κ.λπ.), κερδοσκοπώντας σε αυξανόμενες ή μειούμενες τιμές. 

Αυτό σημαίνει ότι δεν θα έχετε ποτέ στην κατοχή σας το αγαθό, αλλά θα αποκομίσετε 

κέρδη ή θα υποστείτε ζημίες ως αποτέλεσμα των κινήσεων των τιμών του υποκείμενου 

περιουσιακού στοιχείου στο οποίο έχετε την έμμεση έκθεση. Ένα αγαθό είναι μια πρώτη 

ύλη ή ένα πρωτογενές γεωργικό προϊόν που χρησιμοποιείται στο εμπόριο. Η Εταιρεία 

προσφέρει ευρύ φάσμα CFDs σε εμπορεύματα που είναι διαθέσιμα στον ιστότοπο. 

Στόχοι 

Ο στόχος της διαπραγμάτευσης ενός CFD σε ένα αγαθό είναι να αποκτήσετε έκθεση στις 

! 
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κινήσεις που σχετίζονται με το υποκείμενο αγαθό, χωρίς να το κατέχετε. Η απόδοσή σας 

εξαρτάται από το μέγεθος της απόδοσης (ή της κίνησης), θετικής ή αρνητικής, του 

υποκείμενου αγαθού και το μέγεθος της θέσης σας. Ως εκ τούτου, θα επιτύχετε κέρδος εάν 

η κερδοσκοπία σας επί της απόδοσης (ή της κίνησης) ήταν σωστή, με τη διαφορά μεταξύ 

της τιμής ανοίγματος και της τιμής κλεισίματος του υποκείμενου εμπορεύματος ή να 

υποστείτε απώλεια μιας θέσης ή του συνόλου του συνολικού υπολοίπου των συναλλαγών 

σας σε περίπτωση που το υποκείμενο αγαθό του CFD αποδώσει (ή κινηθεί) αντίθετα από 

την κερδοσκοπία σας. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις συγκεκριμένες ώρες 

διαπραγμάτευσης για κάθε αξία ανατρέξτε στον ιστότοπο εδώ. 

Προοριζόμενος επενδυτής λιανικής 

Η παροχή αυτού του προϊόντος υπόκειται στην πολιτική διακυβέρνησης προϊόντων της 

Εταιρείας και είναι διαθέσιμη σε πελάτες που πληρούν συγκεκριμένα χαρακτηριστικά, με 

επαρκή γνώση και εμπειρία στη διαπραγμάτευση CFDs και τους σχετικούς κινδύνους. Το 

προϊόν αυτό θα χρησιμοποιείται συνήθως από άτομα που θέλουν γενικά να αποκτήσουν 

βραχυπρόθεσμες θέσεις σε χρηματοπιστωτικά μέσα/αγορές- συναλλάσσονται με 

κεφάλαια που μπορούν να χάσουν- διαθέτουν διαφοροποιημένο επενδυτικό και 

αποταμιευτικό χαρτοφυλάκιο- έχουν ανοχή υψηλού κινδύνου- και κατανοούν τους 

κινδύνους που ενέχει. 

Όροι 

Τα CFD σε εμπορεύματα δεν έχουν καθορισμένη ημερομηνία λήξης- ως εκ τούτου, δεν 

υπάρχει συνιστώμενη περίοδος διακράτησης. Θα πρέπει να έχετε επαρκή κεφάλαια 

για να διατηρήσετε την απαίτηση περιθωρίου για τη διατήρηση μιας θέσης, 

διαφορετικά η θέση θα κλείσει αυτόματα. Ωστόσο, σε περίπτωση που ο λογαριασμός 

πέσει σε αρνητικό υπόλοιπο, οι πελάτες λιανικής έχουν προστασία αρνητικού υπολοίπου 

στο λογαριασμό συναλλαγών τους. 

 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι θα μπορούσε να πάρει κανείς σε αντάλλαγμα; 

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας 

οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του 

προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. 

Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να χάσει 

χρήματα λόγω των κινήσεων στις αγορές ή 

να μην είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. 

Έχουμε κατατάξει το προϊόν αυτό στην 

κατηγορία 7 από 7, η οποία είναι η 

υψηλότερη κατηγορία κινδύνου. Αυτό 

αξιολογεί τις πιθανές απώλειες από μελλοντικές επιδόσεις σε πολύ υψηλό επίπεδο, καθώς 

οι κακές συνθήκες της αγοράς ενδέχεται να επηρεάσουν την ικανότητά μας να σας 

πληρώσουμε. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται 
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παραπάνω. 

Παρέχουμε στους πελάτες μας Προστασία Αρνητικού Υπολοίπου, που σημαίνει ότι δεν θα 

μπορέσουν ποτέ να χάσουν περισσότερα κεφάλαια από τα ποσά που έχουν επενδύσει σε 

εμάς. Σημειώστε ότι δεν υπάρχει προστασία κεφαλαίου έναντι του κινδύνου αγοράς, του 

πιστωτικού κινδύνου ή του κινδύνου ρευστότητας. 

 

Να είστε σε επιφύλαξη για τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Μπορεί να λάβετε 

πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, οπότε η τελική απόδοση που θα λάβετε 

εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο 

κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω. 

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από οποιαδήποτε μελλοντική 

απόδοση της αγοράς, οπότε μπορεί να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας. 

Ωστόσο, μπορείτε να επωφεληθείτε από το Συνεγγυητικό Κεφάλαιο Εξασφάλισης 

Επενδυτικών Υπηρεσιών (βλ. ενότητα "Τι θα συμβεί αν δεν είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε"). Ο δείκτης που παρουσιάζεται παραπάνω δεν λαμβάνει υπόψη την 

προστασία αυτή. 

Θα πρέπει να εξετάσετε προσεκτικά αν η διαπραγμάτευση σε προϊόντα μόχλευσης είναι 

κατάλληλη για εσάς. 

 

Σενάρια επιδόσεων 

Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα 

σενάρια που παρουσιάζονται αποτελούν μόνο μια ένδειξη ορισμένων από τα πιθανά 

αποτελέσματα με βάση τις πρόσφατες αποδόσεις. Οι πραγματικές αποδόσεις μπορεί 

να είναι χαμηλότερες. 

Τα σενάρια που παρουσιάζονται παρακάτω δείχνουν πώς θα μπορούσε να αποδώσει η 

επένδυσή σας. Μπορείτε να τα συγκρίνετε με τα σενάρια άλλων προϊόντων. Τα σενάρια 

που παρουσιάζονται αποτελούν μια εκτίμηση της μελλοντικής απόδοσης με βάση στοιχεία 

από το παρελθόν σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο μεταβάλλεται η αξία αυτής της 

επένδυσης και δεν αποτελούν ακριβή ένδειξη. Αυτό που θα λάβετε θα ποικίλλει ανάλογα 

με την πορεία της αγοράς και το χρονικό διάστημα που θα διατηρήσετε την επένδυση/το 

προϊόν. Το σενάριο Στρές δείχνει τι μπορεί να πάρετε πίσω σε ακραίες συνθήκες της 

αγοράς και δεν λαμβάνει υπόψη την περίπτωση που δεν είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε. Τα CFD είναι προϊόντα με μόχλευση, μια συναλλαγή μπορεί να οδηγήσει σε 

απώλειες μεγαλύτερες από το επενδυμένο ποσό σε μια αρχική θέση, αλλά όχι το 

επενδυμένο ποσό γενικά, λαμβάνοντας υπόψη την προστασία αρνητικού υπολοίπου. 

 

Για τη δημιουργία των σεναρίων του πίνακα 1 χρησιμοποιήθηκαν οι ακόλουθες 

παραδοχές: 
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0.5 CFDs στο XAUUSD 

XAUUSD Τιμή 1293.85 

Μόχλευση (L) 1:5 

Περιθώριο % (M) 20% 

Εθνική αξία (TN=MR x L) 64,692.5 USD 

Μέγεθος επένδυσης (απαίτηση περιθωρίου) 12,938.5 USD 

Χρέωση ανταλλαγής για διακράτηση 1 ημέρας Long/Short (USD) -1.99/-1.1 

 

Long Trade (ενδοημερήσια θέση) Short Trade (ενδοημερήσια θέση) 

Σενάριο 
Τιμή 
κλεισίματος 
(συμπ. Spread) 

Μεταβολή 
τιμής % 

Κέρδη/Ζημίες 
USD Σενάριο 

Τιμή 
κλεισίματος 
(συμπ. Spread) 

Μεταβολή 
τιμής % 

Κέρδη/Ζημίες 
USD 

Στρες 1,164.47 -10% -6,469.3 Στρες 1,423.24 10% -6,469.3 

Δυσμενής 1,280.91 -1% -646.9 Δυσμενής 1,306.79 1% -646.9 

Μέτρια 1,295.14 0.1% 64.7 Μέτρια 1,292.56 -0.10% 64.7 

Ευνοϊκή 1,306.79 1% 646.9 Ευνοϊκή 1,280.91 -1% 646.9 

 

Πίνακας 1 

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος, αλλά 

ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που πληρώνετε όταν πουλάτε το προϊόν ή 

σε τρίτους που σας συμβουλεύουν σχετικά με το προϊόν. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν 

υπόψη το προσωπικό και τοπικό φορολογικό σας καθεστώς, το οποίο μπορεί επίσης να 

επηρεάσει το ποσό που θα λάβετε πίσω. 

 

Τι συμβαίνει εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να σας πληρώσει; 

Σε περίπτωση αθέτησης πληρωμών ή λόγω αφερεγγυότητας, ενδέχεται να χάσετε την αξία 

της επένδυσής σας. Εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εκπληρώσει τις οικονομικές της 

υποχρεώσεις προς εσάς, ενδέχεται να δικαιούστε αποζημίωση από το Συνεγγυητικό 

Κεφάλαιο Εξασφάλισης Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΣΚΕΕΥ), το οποίο παρέχει αποζημίωση σε 

ιδιώτες επενδυτές για επιλέξιμες επενδύσεις μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων ευρώ 

(€30.000). Πλήρεις λεπτομέρειες είναι διαθέσιμες εδώ. 

 

Ποιο είναι το κόστος; 

Παρακαλείστε να αφιερώσετε χρόνο για να εξοικειωθείτε στον παρακάτω κατάλογο με 

όλα τα εφάπαξ, τρέχοντα και παρεπόμενα έξοδα για τα οποία είστε υπεύθυνοι πριν 

αρχίσετε να συναλλάσσεστε με CFDs. 
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Εφάπαξ 

κοστη 

Spread Το spread είναι η διαφορά μεταξύ των τιμών με τις 

οποίες μπορείτε να αγοράσετε και να πουλήσετε. 

Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Προμήθεια  Η προμήθεια που πληρώνετε όταν αγοράζετε και 

πουλάτε ένα μέσο. 

Μετατροπή νομίσματος Είναι το κόστος μετατροπής των 

πραγματοποιηθέντων κερδών και ζημιών, των 

προσαρμογών, των αμοιβών και των χρεώσεων 

που κυριαρχούν σε νόμισμα διαφορετικό από το 

νόμισμα βάσης του λογαριασμού συναλλαγών σας. 

Τρέχοντα 

κόστη 

Κόστη 

Swap/μετακύλισης/ 

χρηματοδότησης 

Πρόκειται για μια αμοιβή ή ένα κόστος swap για τη 

διατήρηση της θέσης σας κατά τη διάρκεια της 

νύχτας. Οι ανοιχτές θέσεις μετακυλίονται 

καθημερινά μέχρι να αποφασίσετε να κλείσετε τις 

θέσεις. Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Παρεπόμε

να έξοδα 

Τέλη συναλλαγών Τέλη ή χρεώσεις που επιβάλλονται ανάλογα με το 

συγκεκριμένες χρησιμοποιούμενες μέθοδους 

πληρωμής. 

 

Πόσο καιρό πρέπει να το κρατήσω και μπορώ να πάρω τα χρήματά μας νωρίτερα;  

Συνιστώ περίοδο διακράτησης: N/A 

Το προϊόν αυτό δεν έχει ελάχιστη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης. Εφόσον είμαστε 

ανοιχτοί για διαπραγμάτευση, μπορείτε να εισέλθετε και να εξέλθετε από θέσεις ανά πάσα 

στιγμή, για όσο διάστημα διατηρούμε αυτό το προϊόν διαθέσιμο. 

 

Πώς μπορώ να παραπονεθώ; 

Εάν επιθυμείτε να προβείτε σε καταγγελία ανά πάσα στιγμή, μπορείτε να ενημερώσετε την 

Axon το συντομότερο δυνατό προφορικά μέσω τηλεφώνου, ηλεκτρονικά 

χρησιμοποιώντας και συμπληρώνοντας το Έντυπο της Εταιρείας μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση complaints@naga.eu ή μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση: 

Axon Securities S.A., Σταδίου 48, 10564 Αθήνα, Ελλάδα. Παρακαλούμε ανατρέξτε στην 

Πολιτική Διαχείρισης Παραπόνων που είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα μας. Εάν δεν είστε 

ικανοποιημένοι με την τελική μας απάντηση στο παράπονό σας, μπορείτε να απευθυνθείτε 
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στον Ελληνικό Χρηματοοικονομικό Διαμεσολαβητή (βλ. Hobis). 

 

Άλλες σχετικές πληροφορίες 

Παρακαλούμε διαβάστε τους όρους και τις πολιτικές μας, όπως η σύμβαση πελάτη, η 

πολιτική εκτέλεσης εντολών, η πολιτική γνωστοποίησης κινδύνου, η πολιτική 

κατηγοριοποίησης πελατών, που είναι διαθέσιμες εδώ και περιέχουν σημαντικές 

πληροφορίες σχετικά με τον επενδυτικό σας λογαριασμό, οι οποίες θα πρέπει να 

διαβαστούν σε συνδυασμό με το παρόν έγγραφο. 
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Έγγραφο βασικών πληροφοριών 

Σκοπός 

Το παρόν έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το εν λόγω επενδυτικό 

προϊόν. Δεν αποτελεί υλικό μάρκετινγκ. Οι πληροφορίες απαιτούνται από το νόμο για να 

σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα πιθανά κέρδη και 

τις ζημίες αυτού του προϊόντος και να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα. 

 

Προϊόν 

Συμβόλαια επί διαφορών (CFDs) σε Δείκτες - Το προϊόν παρέχεται από την AXON 

SECURITIES S.A. ("η Εταιρεία"), εταιρεία αδειδοτημένη και εποπτευόμενη από την Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς ("ΕΚ") με αριθμό άδειας 32/315/26.10.2004. Η Εταιρεία εδρεύει στην οδό 

Σταδίου 48, 105 64 Αθήνα. Η Εταιρεία διαχειρίζεται ανεξάρτητα και αποκλειστικά το 

domain/ιστοσελίδα "NAGA.eu" (www.naga.eu). Η Εταιρεία έχει αποκτήσει αποκλειστικά 

δικαιώματα χρήσης της εμπορικής επωνυμίας και του εμπορικού σήματος NAGA, που 

αφορούν την ελληνική επικράτεια. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε 

επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα +30 2103007644, +30 210-3363800 ή στο email 

support@naga.eu. Το παρόν έγγραφο βασικών πληροφοριών δημιουργήθηκε την 1η 

Απριλίου 2024. 

 

Προειδοποίηση: Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και 

μπορεί να είναι δύσκολο να το κατανοήσετε. 

 

Τι είναι αυτό το προϊόν; 

Τύπος 

Πρόκειται για ένα "συμβόλαιο επί της Διαφοράς" ("CFD"). Σας επιτρέπει μια έμμεση έκθεση 

σε ένα υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Δεν θα έχετε άμεσο συμφέρον στο υποκείμενο 

περιουσιακό στοιχείο. Κατά συνέπεια, μπορείτε να αποκομίσετε κέρδη ή να υποστείτε 

ζημίες ως αποτέλεσμα των μεταβολών των τιμών ή της αξίας σε σχέση με το υποκείμενο 

περιουσιακό στοιχείο στο οποίο έχετε έμμεση έκθεση. Ένα CFD σε Δείκτη είναι ένα προϊόν 

με μόχλευση που σας επιτρέπει να αποκτήσετε έμμεση έκθεση σε έναν χρηματοοικονομικό 

δείκτη (π.χ. MICEX, Tel Aviv 35, FTSE 100, κ.λπ.), κερδοσκοπώντας σε αυξανόμενες ή 

μειούμενες τιμές. Αυτό σημαίνει ότι δεν θα έχετε ποτέ στην κατοχή σας τον δείκτη, αλλά 

θα αποκομίζετε κέρδη ή θα υφίσταστε ζημίες ως αποτέλεσμα των κινήσεων των τιμών του 

υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου στο οποίο έχετε την έμμεση έκθεση. Ο δείκτης είναι 

ένα χαρτοφυλάκιο τίτλων που χρησιμοποιείται για τη μέτρηση της αξίας μιας 

συγκεκριμένης αγοράς ή ενός τμήματός της. Αυτό σημαίνει ότι δεν θα είστε ποτέ 

ιδιοκτήτης του δείκτη. Η Εταιρεία προσφέρει ευρύ φάσμα CFDs σε δείκτες που είναι 

διαθέσιμα στον ιστότοπο. 

! 
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Στόχοι 

Ο στόχος της διαπραγμάτευσης ενός CFD σε έναν δείκτη είναι να αποκτήσετε έκθεση στις 

κινήσεις που σχετίζονται με τον υποκείμενο δείκτη, χωρίς να τον κατέχετε. Η απόδοσή σας 

εξαρτάται από το μέγεθος της απόδοσης (ή της κίνησης), θετικής ή αρνητικής, του 

υποκείμενου δείκτη και το μέγεθος της θέσης σας. Επομένως, θα επιτύχετε κέρδος εάν η 

κερδοσκοπία σας επί της απόδοσης (ή της κίνησης) ήταν σωστά, με τη διαφορά μεταξύ της 

τιμής ανοίγματος και της τιμής κλεισίματος του υποκείμενου δείκτη ή να υποστείτε 

απώλεια μιας θέσης ή του συνόλου του υπολοίπου των συναλλαγών σας σε περίπτωση 

που ο υποκείμενος δείκτης του CFD αποδώσει (ή κινηθεί) αντίθετα από την κερδοσκοπία 

σας. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις συγκεκριμένες ώρες διαπραγμάτευσης 

για κάθε δείκτη ανατρέξτε στον ιστότοπο εδώ. 

Προοριζόμενος επενδυτής λιανικής 

Η παροχή αυτού του προϊόντος υπόκειται στην πολιτική διακυβέρνησης προϊόντων της 

Εταιρείας και είναι διαθέσιμη σε πελάτες που πληρούν συγκεκριμένα χαρακτηριστικά, με 

επαρκή γνώση και εμπειρία στη διαπραγμάτευση CFDs και τους σχετικούς κινδύνους. Το 

προϊόν αυτό θα χρησιμοποιείται συνήθως από άτομα που θέλουν γενικά να αποκτήσουν 

βραχυπρόθεσμες θέσεις σε χρηματοπιστωτικά μέσα/αγορές- συναλλάσσονται με 

κεφάλαια που μπορούν να χάσουν- διαθέτουν διαφοροποιημένο επενδυτικό και 

αποταμιευτικό χαρτοφυλάκιο- έχουν ανοχή υψηλού κινδύνου- και κατανοούν τους 

κινδύνους που ενέχει. 

Όροι 

Τα CFDs σε δείκτες δεν έχουν καθορισμένη ημερομηνία λήξης- ως εκ τούτου, δεν υπάρχει 

συνιστώμενη περίοδος διακράτησης. Θα πρέπει να έχετε επαρκή κεφάλαια για να 

διατηρήσετε την απαίτηση περιθωρίου για τη διατήρηση μιας θέσης, διαφορετικά η θέση 

θα κλείσει αυτόματα. Ωστόσο, σε περίπτωση που ο λογαριασμός πέσει σε αρνητικό 

υπόλοιπο, οι πελάτες λιανικής έχουν προστασία αρνητικού υπολοίπου στο λογαριασμό 

συναλλαγών τους. 

 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι θα μπορούσε να πάρει κανείς σε αντάλλαγμα; 

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας 

οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του 

προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. 

Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να χάσει 

χρήματα λόγω των κινήσεων στις αγορές ή 

να μην είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. 

Έχουμε κατατάξει το προϊόν αυτό στην 

κατηγορία 7 από 7, η οποία είναι η 

υψηλότερη κατηγορία κινδύνου. Αυτό 

αξιολογεί τις πιθανές απώλειες από μελλοντικές επιδόσεις σε πολύ υψηλό επίπεδο, καθώς 
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οι κακές συνθήκες της αγοράς ενδέχεται να επηρεάσουν την ικανότητά μας να σας 

πληρώσουμε. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται 

παραπάνω. 

Παρέχουμε στους πελάτες μας Προστασία Αρνητικού Υπολοίπου, που σημαίνει ότι δεν θα 

μπορέσουν ποτέ να χάσουν περισσότερα κεφάλαια από τα ποσά που έχουν επενδύσει σε 

εμάς. Σημειώστε ότι δεν υπάρχει προστασία κεφαλαίου έναντι του κινδύνου αγοράς, του 

πιστωτικού κινδύνου ή του κινδύνου ρευστότητας. 

 

Να είστε σε επιφύλαξη για τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Μπορεί να λάβετε 

πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, οπότε η τελική απόδοση που θα λάβετε 

εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο 

κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω. 

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από οποιαδήποτε μελλοντική 

απόδοση της αγοράς, οπότε μπορεί να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας. 

Ωστόσο, μπορείτε να επωφεληθείτε από το Συνεγγυητικό Κεφάλαιο Εξασφάλισης 

Επενδυτικών Υπηρεσιών (βλ. ενότητα "Τι θα συμβεί αν δεν είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε"). Ο δείκτης που παρουσιάζεται παραπάνω δεν λαμβάνει υπόψη την 

προστασία αυτή. 

Θα πρέπει να εξετάσετε προσεκτικά αν η διαπραγμάτευση σε προϊόντα μόχλευσης είναι 

κατάλληλη για εσάς. 

 

Σενάρια επιδόσεων 

Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα 

σενάρια που παρουσιάζονται αποτελούν μόνο μια ένδειξη ορισμένων από τα πιθανά 

αποτελέσματα με βάση τις πρόσφατες αποδόσεις. Οι πραγματικές αποδόσεις μπορεί 

να είναι χαμηλότερες. 

Τα σενάρια που παρουσιάζονται παρακάτω δείχνουν πώς θα μπορούσε να αποδώσει η 

επένδυσή σας. Μπορείτε να τα συγκρίνετε με τα σενάρια άλλων προϊόντων. Τα σενάρια που 

παρουσιάζονται αποτελούν μια εκτίμηση της μελλοντικής απόδοσης με βάση στοιχεία από 

το παρελθόν σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο μεταβάλλεται η αξία αυτής της επένδυσης 

και δεν αποτελούν ακριβή ένδειξη. Αυτό που θα λάβετε θα ποικίλλει ανάλογα με την πορεία 

της αγοράς και το χρονικό διάστημα που θα διατηρήσετε την επένδυση/το προϊόν. Το 

σενάριο Στρές δείχνει τι μπορεί να πάρετε πίσω σε ακραίες συνθήκες της αγοράς και δεν 

λαμβάνει υπόψη την περίπτωση που δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. Τα CFD είναι 

προϊόντα με μόχλευση, μια συναλλαγή μπορεί να οδηγήσει σε απώλειες μεγαλύτερες από 

το επενδυμένο ποσό σε μια αρχική θέση, αλλά όχι το επενδυμένο ποσό γενικά, λαμβάνοντας 

υπόψη την προστασία αρνητικού υπολοίπου. 
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Για τη δημιουργία των σεναρίων του πίνακα 1 χρησιμοποιήθηκαν οι ακόλουθες 

παραδοχές: 

5 CFDs στη German30 

German30 Τιμή 11,748.6 

Μόχλευση (L) 1:5 

Περιθώριο % (M) 20% 

Ονομαστική αξία (TN=MR x L) 58,743 EUR 

Μέγεθος επένδυσης (απαίτηση περιθωρίου) 11.748,6 EUR 

Χρέωση ανταλλαγής για διακράτηση 1 ημέρας Long/Short (USD) -5.12/-7.68 

 

Long Trade (ενδοημερήσια θέση) Short Trade (ενδοημερήσια θέση) 

Σενάριο 
Τιμή 
κλεισίματος 
(συμπ. Spread) 

Μεταβολή 
τιμής % 

Κέρδη/Ζημίες 
USD Σενάριο 

Τιμή 
κλεισίματος 
(συμπ. Spread) 

Μεταβολή 
τιμής % 

Κέρδη/Ζημίες 
USD 

Στρες 10,573.74 -10% -5,874.3 Στρες 12,923.46 10% -5,874.3 

Δυσμενής 11,631.11 -1% 587.4 Δυσμενής 11,866.09 1% 587.4 

Μέτρια 11,760.35 0.1% 58.7 Μέτρια 11,736.85 -0.10% 58.7 

Ευνοϊκή 11,866.09 1% 587.4 Ευνοϊκή 11,631.11 -1% 587.4 

 

Πίνακας 1 

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος, αλλά 

ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που πληρώνετε όταν πουλάτε το προϊόν ή 

σε τρίτους που σας συμβουλεύουν σχετικά με το προϊόν. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν 

υπόψη το προσωπικό και τοπικό φορολογικό σας καθεστώς, το οποίο μπορεί επίσης να 

επηρεάσει το ποσό που θα λάβετε πίσω. 

 

Τι συμβαίνει εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να σας πληρώσει; 

Σε περίπτωση αθέτησης πληρωμών ή λόγω αφερεγγυότητας, ενδέχεται να χάσετε την αξία 

της επένδυσής σας. Εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εκπληρώσει τις οικονομικές της 

υποχρεώσεις προς εσάς, ενδέχεται να δικαιούστε αποζημίωση από το Συνεγγυητικό 

Κεφάλαιο Εξασφάλισης Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΣΚΕΕΥ), το οποίο παρέχει αποζημίωση σε 

ιδιώτες επενδυτές για επιλέξιμες επενδύσεις μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων ευρώ 

(€30.000). Πλήρεις λεπτομέρειες είναι διαθέσιμες εδώ. 

 

Ποιο είναι το κόστος; 

Παρακαλείστε να αφιερώσετε χρόνο για να εξοικειωθείτε στον παρακάτω κατάλογο με 

όλα τα εφάπαξ, τρέχοντα και παρεπόμενα έξοδα για τα οποία είστε υπεύθυνοι πριν 

αρχίσετε να συναλλάσσεστε με CFDs. 
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Εφάπαξ 

κοστη 

Spread Το spread είναι η διαφορά μεταξύ των τιμών με τις 

οποίες μπορείτε να αγοράσετε και να πουλήσετε. 

Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Προμήθεια  Η προμήθεια που πληρώνετε όταν αγοράζετε και 

πουλάτε ένα μέσο. 

Μετατροπή νομίσματος Είναι το κόστος μετατροπής των 

πραγματοποιηθέντων κερδών και ζημιών, των 

προσαρμογών, των αμοιβών και των χρεώσεων 

που κυριαρχούν σε νόμισμα διαφορετικό από το 

νόμισμα βάσης του λογαριασμού συναλλαγών σας. 

Τρέχοντα 

κόστη 

Κόστη 

Swap/μετακύλισης/ 

χρηματοδότησης 

Πρόκειται για μια αμοιβή ή ένα κόστος swap για τη 

διατήρηση της θέσης σας κατά τη διάρκεια της 

νύχτας. Οι ανοιχτές θέσεις μετακυλίονται 

καθημερινά μέχρι να αποφασίσετε να κλείσετε τις 

θέσεις. Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Παρεπόμε

να έξοδα 

Τέλη συναλλαγών Τέλη ή χρεώσεις που επιβάλλονται ανάλογα με το 

συγκεκριμένες χρησιμοποιούμενες μέθοδους 

πληρωμής. 

 

Πόσο καιρό πρέπει να το κρατήσω και μπορώ να πάρω τα χρήματά μας νωρίτερα; 

Συνιστώ περίοδο διακράτησης: N/A 

Το προϊόν αυτό δεν έχει ελάχιστη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης. Εφόσον είμαστε 

ανοιχτοί για διαπραγμάτευση, μπορείτε να εισέλθετε και να εξέλθετε από θέσεις ανά πάσα 

στιγμή, για όσο διάστημα διατηρούμε αυτό το προϊόν διαθέσιμο. 

 

Πώς μπορώ να παραπονεθώ; 

Εάν επιθυμείτε να προβείτε σε καταγγελία ανά πάσα στιγμή, μπορείτε να ενημερώσετε την 

Axon το συντομότερο δυνατό προφορικά μέσω τηλεφώνου, ηλεκτρονικά 

χρησιμοποιώντας και συμπληρώνοντας το Έντυπο της Εταιρείας μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση complaints@naga.eu ή μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση: 

Axon Securities S.A., Σταδίου 48, 10564 Αθήνα, Ελλάδα. Παρακαλούμε ανατρέξτε στην 

Πολιτική χειρισμού παραπόνων που είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα μας. Εάν δεν είστε 

ικανοποιημένοι με την τελική μας απάντηση στο παράπονό σας, μπορείτε να απευθυνθείτε 

στον Ελληνικό Χρηματοοικονομικό Διαμεσολαβητή (βλ. Hobis). 
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Άλλες σχετικές πληροφορίες 

Παρακαλούμε διαβάστε τους όρους και τις πολιτικές μας, όπως η σύμβαση πελάτη, η 

πολιτική εκτέλεσης εντολών, η πολιτική γνωστοποίησης κινδύνου, η πολιτική 

κατηγοριοποίησης πελατών, που είναι διαθέσιμες εδώ και περιέχουν σημαντικές 

πληροφορίες σχετικά με τον επενδυτικό σας λογαριασμό, οι οποίες θα πρέπει να 

διαβαστούν σε συνδυασμό με το παρόν έγγραφο. 
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Έγγραφο βασικών πληροφοριών 

Σκοπός 

Το παρόν έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το εν λόγω επενδυτικό 

προϊόν. Δεν αποτελεί υλικό μάρκετινγκ. Οι πληροφορίες απαιτούνται από το νόμο για να 

σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα πιθανά κέρδη και 

τις ζημίες αυτού του προϊόντος και να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα. 

 

Προϊόν 

Συμβόλαια επί Διαφορών (CFDs) σε ETFs - Το προϊόν παρέχεται από την AXON 

SECURITIES S.A. ("η Εταιρεία"), εταιρεία αδειοδοτημένη εποπτευόμενη από την Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς ("ΕΚ") με αριθμό άδειας 32/315/26.10.2004. Η Εταιρεία εδρεύει στην οδό 

Σταδίου 48, 105 64 Αθήνα. Η Εταιρεία διαχειρίζεται ανεξάρτητα και αποκλειστικά το 

domain/ιστοσελίδα "NAGA.eu" (www.naga.eu). Η Εταιρεία έχει αποκτήσει αποκλειστικά 

δικαιώματα χρήσης της εμπορικής επωνυμίας και του εμπορικού σήματος NAGA, που 

αφορούν την ελληνική επικράτεια. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε 

επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα +30 2103007644, +30 210-3363800 ή στο email 

support@naga.eu. Το παρόν έγγραφο βασικών πληροφοριών δημιουργήθηκε την 1η 

Απριλίου 2024. 

 

Προειδοποίηση: Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και 

μπορεί να είναι δύσκολο να το κατανοήσετε. 

 

Τι είναι αυτό το προϊόν; 

Τύπος 

Πρόκειται για ένα "συμβόλαιο επί της Διαφοράς" ("CFD"). Σας επιτρέπει μια έμμεση έκθεση 

σε ένα υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Δεν θα έχετε άμεσο συμφέρον στο υποκείμενο 

περιουσιακό στοιχείο. Κατά συνέπεια, μπορείτε να αποκομίσετε κέρδη ή να υποστείτε 

ζημίες ως αποτέλεσμα των μεταβολών των τιμών ή της αξίας σε σχέση με το υποκείμενο 

περιουσιακό στοιχείο στο οποίο έχετε έμμεση έκθεση. Ένα CFD σε ένα ETF είναι ένα προϊόν 

με μόχλευση που σας επιτρέπει να αποκτήσετε έμμεση έκθεση σε ένα ETF (π.χ. USG-Gas Fund, 

iShares DAX, ETFS Gold, κ.λπ.), κερδοσκοπώντας σε αυξανόμενες ή μειούμενες τιμές. Αυτό 

σημαίνει ότι δεν θα έχετε ποτέ στην κατοχή σας το ETF, αλλά θα αποκομίζετε κέρδη ή θα 

υφίσταστε ζημίες ως αποτέλεσμα των κινήσεων των τιμών του υποκείμενου περιουσιακού 

στοιχείου στο οποίο έχετε την έμμεση έκθεση. Ένα ETF παρακολουθεί την απόδοση ενός 

δείκτη ή ενός εμπορεύματος και διαπραγματεύεται όπως μια κοινή μετοχή σε ένα 

χρηματιστήριο. Αυτό σημαίνει ότι δεν θα είστε ποτέ ιδιοκτήτης του ETF. Η Εταιρεία 

προσφέρει ευρύ φάσμα CFDs σε ETFs που είναι διαθέσιμα στον ιστότοπο. 

 

! 
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Στόχοι 

Ο στόχος της διαπραγμάτευσης ενός CFD σε ένα ETF είναι να αποκτήσετε έκθεση στις 

κινήσεις που σχετίζονται με το υποκείμενο ETF, χωρίς να το κατέχετε. Η απόδοσή σας 

εξαρτάται από το μέγεθος της απόδοσης (ή της κίνησης), θετικής ή αρνητικής, του 

υποκείμενου ETF και το μέγεθος της θέσης σας. Επομένως, θα επιτύχετε κέρδος εάν η 

πρόβλεψη σας επί της απόδοσης (ή της κίνησης) ήταν σωστή, με τη διαφορά μεταξύ της 

τιμής ανοίγματος και της τιμής κλεισίματος του υποκείμενου ETF ή να υποστείτε απώλεια 

μιας θέσης ή του συνόλου του υπολοίπου του λογαριασμού συναλλαγών σας σε 

περίπτωση που το υποκείμενο ETF του CFD αποδώσει (ή κινηθεί) αντίθετα από την 

πρόβλεψη σας. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις συγκεκριμένες ώρες 

διαπραγμάτευσης για κάθε ETF ανατρέξτε στον ιστότοπο εδώ. 

Προοριζόμενος επενδυτής λιανικής 

Η παροχή αυτού του προϊόντος υπόκειται στην πολιτική διακυβέρνησης προϊόντων της 

Εταιρείας και είναι διαθέσιμη σε πελάτες που πληρούν συγκεκριμένα χαρακτηριστικά, με 

επαρκή γνώση και εμπειρία στη διαπραγμάτευση CFDs και τους σχετικούς κινδύνους. Το 

προϊόν αυτό θα χρησιμοποιείται συνήθως από άτομα που θέλουν γενικά να αποκτήσουν 

βραχυπρόθεσμες θέσεις σε χρηματοπιστωτικά μέσα/αγορές- συναλλάσσονται με 

κεφάλαια που μπορούν να χάσουν- διαθέτουν διαφοροποιημένο επενδυτικό και 

αποταμιευτικό χαρτοφυλάκιο- έχουν υψηλή ανοχή στον κίνδυνο- και κατανοούν τους 

κινδύνους που ενέχει. 

Όροι 

Τα CFDs σε ETF δεν έχουν καθορισμένη ημερομηνία λήξης- ως εκ τούτου, δεν υπάρχει 

συνιστώμενη περίοδος διακράτησης. Θα πρέπει να έχετε επαρκή κεφάλαια για να 

διατηρήσετε την απαίτηση περιθωρίου για τη διατήρηση μιας θέσης, διαφορετικά η θέση 

θα κλείσει αυτόματα. Ωστόσο, σε περίπτωση που ο λογαριασμός πέσει σε αρνητικό 

υπόλοιπο, οι πελάτες λιανικής έχουν προστασία αρνητικού υπολοίπου στο λογαριασμό 

συναλλαγών τους. 

 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι θα μπορούσε να πάρει κανείς σε αντάλλαγμα; 

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας 

οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του 

προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. 

Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να χάσει 

χρήματα λόγω των κινήσεων στις αγορές ή 

να μην είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. 

Έχουμε κατατάξει το προϊόν αυτό στην 

κατηγορία 7 από 7, που είναι η υψηλότερη 

κατηγορία κινδύνου. Αυτό αξιολογεί τις 

πιθανές απώλειες από μελλοντικές επιδόσεις σε πολύ υψηλό επίπεδο, καθώς οι κακές 
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συνθήκες της αγοράς ενδέχεται να επηρεάσουν την ικανότητά μας να σας πληρώσουμε. 

Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω. 

Παρέχουμε στους πελάτες μας Προστασία Αρνητικού Υπολοίπου, που σημαίνει ότι δεν θα 

μπορέσουν ποτέ να χάσουν περισσότερα κεφάλαια από τα ποσά που έχουν επενδύσει σε 

εμάς. Σημειώστε ότι δεν υπάρχει προστασία κεφαλαίου έναντι του κινδύνου αγοράς, του 

πιστωτικού κινδύνου ή του κινδύνου ρευστότητας. 

 

Να είστε σε επιφύλαξη για τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Μπορεί να λάβετε 

πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, οπότε η τελική απόδοση που θα λάβετε 

εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο 

κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω. 

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από οποιαδήποτε μελλοντική 

απόδοση της αγοράς, οπότε μπορεί να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας. 

Ωστόσο, μπορείτε να επωφεληθείτε από το Συνεγγυητικό Κεφάλαιο Εξασφάλισης 

Επενδυτικών Υπηρεσιών (βλ. ενότητα "Τι θα συμβεί αν δεν είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε"). Ο δείκτης που παρουσιάζεται παραπάνω δεν λαμβάνει υπόψη την 

προστασία αυτή. 

Θα πρέπει να εξετάσετε προσεκτικά αν η διαπραγμάτευση σε προϊόντα μόχλευσης είναι 

κατάλληλη για εσάς. 

 

Σενάρια επιδόσεων 

Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα 

σενάρια που παρουσιάζονται αποτελούν μόνο μια ένδειξη ορισμένων από τα πιθανά 

αποτελέσματα με βάση τις πρόσφατες αποδόσεις. Οι πραγματικές αποδόσεις μπορεί 

να είναι χαμηλότερες. 

Τα σενάρια που παρουσιάζονται παρακάτω δείχνουν πώς θα μπορούσε να αποδώσει η 

επένδυσή σας. Μπορείτε να τα συγκρίνετε με τα σενάρια άλλων προϊόντων. Τα σενάρια 

που παρουσιάζονται αποτελούν μια εκτίμηση της μελλοντικής απόδοσης με βάση στοιχεία 

από το παρελθόν σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο μεταβάλλεται η αξία αυτής της 

επένδυσης και δεν αποτελούν ακριβή ένδειξη. Αυτό που θα λάβετε θα ποικίλλει ανάλογα 

με την πορεία της αγοράς και το χρονικό διάστημα που θα διατηρήσετε την επένδυση/το 

προϊόν. Το σενάριο Στρές δείχνει τι μπορεί να πάρετε πίσω σε ακραίες συνθήκες της 

αγοράς και δεν λαμβάνει υπόψη την περίπτωση που δεν είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε. Τα CFD είναι προϊόντα με μόχλευση, μια συναλλαγή μπορεί να οδηγήσει σε 

απώλειες μεγαλύτερες από το επενδυμένο ποσό σε μια αρχική θέση, αλλά όχι το 

επενδυμένο ποσό γενικά, λαμβάνοντας υπόψη την προστασία αρνητικού υπολοίπου. 

 

Για τη δημιουργία των σεναρίων του πίνακα 1 χρησιμοποιήθηκαν οι ακόλουθες 

παραδοχές: 
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10 CFDs στο DIA.P 

DIA.P Τιμή 251.85 

Μόχλευση (L) 1:5 

Περιθώριο % (M) 20% 

Ονομαστική αξία (TN=MR x L) 2,518.5 USD 

Μέγεθος επένδυσης (απαίτηση περιθωρίου) 503.7 USD 

Χρέωση προμήθειας (5 ευρώ / συναλλαγή) 5.04 USD 

Χρέωση ανταλλαγής για διακράτηση 1 ημέρας Long/Short (USD) -16/-16 

 

Long Trade (ενδοημερήσια θέση) Short Trade (ενδοημερήσια θέση) 

Σενάριο 
Τιμή 

κλεισίματος 
(συμπ. Spread) 

Μεταβολή 
τιμής % 

Κέρδη/Ζημίες 
USD Σενάριο 

Τιμή 
κλεισίματος 

(συμπ. Spread) 

Μεταβολή 
τιμής % 

Κέρδη/Ζημίες 
USD 

Στρες 100.74 -60% -1,511.1 Στρες 402.96 60% -1,511.1 

Δυσμενής 226.67 -10% -251.9 Δυσμενής 277.04 10% -251.9 

Μέτρια 254.37 1% 25.2 Μέτρια 249.33 -1.00% 25.2 

Ευνοϊκή 277.04 10% 251.9 Ευνοϊκή 226.67 -10% 251.9 

 

Πίνακας 1 

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος, αλλά 

ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που πληρώνετε όταν πουλάτε το προϊόν ή 

σε τρίτους που σας συμβουλεύουν σχετικά με το προϊόν. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν 

υπόψη το προσωπικό και τοπικό φορολογικό σας καθεστώς, το οποίο μπορεί επίσης να 

επηρεάσει το ποσό που θα λάβετε πίσω. 

 

Τι συμβαίνει εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να σας πληρώσει; 

Σε περίπτωση αθέτησης πληρωμών ή λόγω αφερεγγυότητας, ενδέχεται να χάσετε την αξία 

της επένδυσής σας. Εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εκπληρώσει τις οικονομικές της 

υποχρεώσεις προς εσάς, ενδέχεται να δικαιούστε αποζημίωση από το Συνεγγυητικό 

Κεφάλαιο Εξασφάλισης Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΣΚΕΕΥ), το οποίο παρέχει αποζημίωση σε 

ιδιώτες επενδυτές για επιλέξιμες επενδύσεις μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων ευρώ 

(€30.000). Πλήρεις λεπτομέρειες είναι διαθέσιμες εδώ. 

 

Ποιο είναι το κόστος; 

Παρακαλείστε να αφιερώσετε χρόνο για να εξοικειωθείτε στον παρακάτω κατάλογο με 

όλα τα εφάπαξ, τρέχοντα και παρεπόμενα έξοδα για τα οποία είστε υπεύθυνοι πριν 

αρχίσετε να συναλλάσσεστε με CFDs. 
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Εφάπαξ 

κοστη 

Spread Το spread είναι η διαφορά μεταξύ των τιμών με τις 

οποίες μπορείτε να αγοράσετε και να πουλήσετε. 

Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Προμήθεια  Η προμήθεια που πληρώνετε όταν αγοράζετε και 

πουλάτε ένα μέσο. 

Μετατροπή νομίσματος Είναι το κόστος μετατροπής των 

πραγματοποιηθέντων κερδών και ζημιών, των 

προσαρμογών, των αμοιβών και των χρεώσεων 

που κυριαρχούν σε νόμισμα διαφορετικό από το 

νόμισμα βάσης του λογαριασμού συναλλαγών σας. 

Τρέχον 

κόστη 

Κόστη 

Swap/μετακύλισης/ 

χρηματοδότησης 

Πρόκειται για μια αμοιβή ή ένα κόστος swap για τη 

διατήρηση της θέσης σας κατά τη διάρκεια της 

νύχτας. Οι ανοιχτές θέσεις μετακυλίονται 

καθημερινά μέχρι να αποφασίσετε να κλείσετε τις 

θέσεις. Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Παρεπόμε

να έξοδα 

Τέλη συναλλαγών Τέλη ή χρεώσεις που επιβάλλονται ανάλογα με το 

συγκεκριμένες χρησιμοποιούμενες μέθοδους 

πληρωμής. 

 

Πόσο καιρό πρέπει να το κρατήσω και μπορώ να πάρω τα χρήματά μας νωρίτερα; 

Συνιστώ περίοδο διακράτησης: N/A 

Το προϊόν αυτό δεν έχει ελάχιστη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης. Εφόσον είμαστε 

ανοιχτοί για διαπραγμάτευση, μπορείτε να εισέλθετε και να εξέλθετε από θέσεις ανά πάσα 

στιγμή, για όσο διάστημα διατηρούμε αυτό το προϊόν διαθέσιμο. 

 

Πώς μπορώ να παραπονεθώ; 

Εάν επιθυμείτε να προβείτε σε καταγγελία ανά πάσα στιγμή, μπορείτε να ενημερώσετε την 

Axon το συντομότερο δυνατό προφορικά μέσω τηλεφώνου, ηλεκτρονικά 

χρησιμοποιώντας και συμπληρώνοντας το Έντυπο της Εταιρείας μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση complaints@naga.eu ή μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση: 

Axon Securities S.A., Σταδίου 48, 10564 Αθήνα, Ελλάδα. Παρακαλούμε ανατρέξτε στην 

Πολιτική χειρισμού παραπόνων που είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα μας. Εάν δεν είστε 

ικανοποιημένοι με την τελική μας απάντηση στο παράπονό σας, μπορείτε να απευθυνθείτε 

στον Ελληνικό Χρηματοοικονομικό Διαμεσολαβητή (βλ. Hobis). 
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Άλλες σχετικές πληροφορίες 

Παρακαλούμε διαβάστε τους όρους και τις πολιτικές μας, όπως η σύμβαση πελάτη, η 

πολιτική εκτέλεσης εντολών, η πολιτική γνωστοποίησης κινδύνου, η πολιτική 

κατηγοριοποίησης πελατών, που είναι διαθέσιμες εδώ και περιέχουν σημαντικές 

πληροφορίες σχετικά με τον επενδυτικό σας λογαριασμό, οι οποίες θα πρέπει να 

διαβαστούν σε συνδυασμό με το παρόν έγγραφο. 
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Έγγραφο βασικών πληροφοριών 

Σκοπός 

Το παρόν έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το εν λόγω επενδυτικό 

προϊόν. Δεν αποτελεί υλικό μάρκετινγκ. Οι πληροφορίες απαιτούνται από το νόμο για να 

σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα πιθανά κέρδη και 

τις ζημίες αυτού του προϊόντος και να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα. 

 

Προϊόν 

Συμβόλαια επί διαφορών (CFDs) σε Κρυπτονομίσματα - Το προϊόν παρέχεται από την 

AXON SECURITIES S.A. ("η Εταιρεία"), εταιρεία αδειοδοτημένη και εποπτευόμενη από την 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ("ΕΚ") με αριθμό άδειας 32/315/26.10.2004. Η Εταιρεία εδρεύει 

στην οδό Σταδίου 48, 105 64 Αθήνα. Η Εταιρεία διαχειρίζεται ανεξάρτητα και αποκλειστικά 

το domain/ιστοσελίδα "NAGA.eu" (www.naga.eu). Η Εταιρεία έχει αποκτήσει αποκλειστικά 

δικαιώματα χρήσης της εμπορικής επωνυμίας και του εμπορικού σήματος NAGA, που 

αφορούν την ελληνική επικράτεια. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε 

επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα +30 2103007644, +30 210-3363800 ή στο email 

support@naga.eu. Το παρόν έγγραφο βασικών πληροφοριών δημιουργήθηκε την 1η 

Απριλίου 2024. 

 

Προειδοποίηση: Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και 

μπορεί να είναι δύσκολο να το κατανοήσετε. 

 

Τι είναι αυτό το προϊόν; 

Τύπος 

Πρόκειται για ένα "συμβόλαιο επί της διαφοράς" ("CFD"). Σας επιτρέπει μια έμμεση έκθεση 

σε ένα υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Δεν θα έχετε άμεσο συμφέρον στο υποκείμενο 

περιουσιακό στοιχείο. Κατά συνέπεια, μπορείτε να αποκομίσετε κέρδη ή να υποστείτε 

ζημίες ως αποτέλεσμα των μεταβολών των τιμών ή της αξίας σε σχέση με το υποκείμενο 

περιουσιακό στοιχείο στο οποίο έχετε έμμεση έκθεση. Ένα CFD σε ένα Κρυπτονόμισμα είναι 

ένα προϊόν με μόχλευση που σας επιτρέπει να αποκτήσετε έμμεση έκθεση σε 

κρυπτονόμισμα (π.χ. Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum, Litecoin κ.λπ.), κερδοσκοπώντας στην 

άνοδο ή την πτώση των τιμών. Αυτό σημαίνει ότι δεν θα έχετε ποτέ στην κατοχή σας το 

κρυπτονόμισμα, αλλά θα αποκομίζετε κέρδη ή θα υφίσταστε ζημίες ως αποτέλεσμα των 

κινήσεων των τιμών του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου στο οποίο έχετε την έμμεση 

έκθεση. Η Εταιρεία προσφέρει ευρύ φάσμα κρυπτονομισμάτων που είναι διαθέσιμα στον 

ιστότοπο. 

 

 

! 
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Στόχοι 

Ο στόχος της διαπραγμάτευσης ενός CFD σε ένα κρυπτονόμισμα είναι να αποκτήσετε 

έκθεση στις κινήσεις που σχετίζονται με το υποκείμενο κρυπτονόμισμα, χωρίς να το 

κατέχετε. Η απόδοσή σας εξαρτάται από το μέγεθος της απόδοσης (ή της κίνησης), θετικής 

ή αρνητικής, του υποκείμενου κρυπτονομίσματος και το μέγεθος της θέσης σας. Επομένως, 

θα επιτύχετε κέρδος εάν η πρόβλεψη σας σχετικά με την απόδοση (ή την κίνηση) ήταν 

σωστή, με τη διαφορά μεταξύ της τιμής ανοίγματος και της τιμή κλεισίματος του 

υποκείμενου κρυπτονομίσματος ή να υποστείτε απώλεια μιας θέσης ή του συνόλου του 

υπολοίπου των συναλλαγών σας σε περίπτωση που το υποκείμενο κρυπτονόμισμα του 

CFD αποδώσει (ή κινηθεί) αντίθετα από την κερδοσκοπία σας. Για περισσότερες 

πληροφορίες σχετικά με τις συγκεκριμένες ώρες διαπραγμάτευσης για κάθε 

κρυπτονόμισμα ανατρέξτε στον ιστότοπο εδώ. 

Προοριζόμενος επενδυτής λιανικής 

Η παροχή αυτού του προϊόντος υπόκειται στην πολιτική διακυβέρνησης προϊόντων της 

Εταιρείας και είναι διαθέσιμη σε πελάτες που πληρούν συγκεκριμένα χαρακτηριστικά, με 

επαρκή γνώση και εμπειρία στη διαπραγμάτευση CFDs και τους σχετικούς κινδύνους. Το 

προϊόν αυτό θα χρησιμοποιείται συνήθως από άτομα που θέλουν γενικά να αποκτήσουν 

βραχυπρόθεσμες θέσεις σε χρηματοπιστωτικά μέσα/αγορές- συναλλάσσονται με 

κεφάλαια που μπορούν να χάσουν- διαθέτουν διαφοροποιημένο επενδυτικό και 

αποταμιευτικό χαρτοφυλάκιο- έχουν ανοχή υψηλού κινδύνου- και κατανοούν τους 

κινδύνους που ενέχει. 

Όροι 

Τα CFDs σε κρυπτονομίσματα δεν έχουν σταθερή ημερομηνία λήξης- ως εκ τούτου, δεν 

υπάρχει συνιστώμενη περίοδος διακράτησης. Θα πρέπει να έχετε επαρκή κεφάλαια για να 

διατηρήσετε την απαίτηση περιθωρίου για τη διατήρηση μιας θέσης, διαφορετικά η θέση 

θα κλείσει αυτόματα. Ωστόσο, σε περίπτωση που ο λογαριασμός πέσει σε αρνητικό 

υπόλοιπο, οι πελάτες λιανικής έχουν προστασία αρνητικού υπολοίπου στο λογαριασμό 

συναλλαγών τους. 

 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι θα μπορούσε να πάρει κανείς σε αντάλλαγμα; 

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας 

οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του 

προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. 

Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να χάσει 

χρήματα λόγω των κινήσεων στις αγορές ή 

να μην είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. 

Έχουμε κατατάξει το προϊόν αυτό στην 

κατηγορία 7 από 7, η οποία είναι η 

υψηλότερη κατηγορία κινδύνου. Αυτό 
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αξιολογεί τις πιθανές απώλειες από μελλοντικές επιδόσεις σε πολύ υψηλό επίπεδο, καθώς 

οι κακές συνθήκες της αγοράς ενδέχεται να επηρεάσουν την ικανότητά μας να σας 

πληρώσουμε. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται 

παραπάνω. 

Παρέχουμε στους πελάτες μας Προστασία Αρνητικού Υπολοίπου, που σημαίνει ότι δεν θα 

μπορέσουν ποτέ να χάσουν περισσότερα κεφάλαια από τα ποσά που έχουν επενδύσει σε 

εμάς. Σημειώστε ότι δεν υπάρχει προστασία κεφαλαίου έναντι του κινδύνου αγοράς, του 

πιστωτικού κινδύνου ή του κινδύνου ρευστότητας. 

 

Να είστε σε επιφύλαξη για τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Μπορεί να λάβετε 

πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, οπότε η τελική απόδοση που θα λάβετε 

εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο 

κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω. 

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από οποιαδήποτε μελλοντική 

απόδοση της αγοράς, οπότε μπορεί να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας. 

Ωστόσο, μπορείτε να επωφεληθείτε από το Συνεγγυητικό Κεφάλαιο Εξασφάλισης 

Επενδυτικών Υπηρεσιών (βλ. ενότητα "Τι θα συμβεί αν δεν είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε"). Ο δείκτης που εμφανίζεται παραπάνω δεν λαμβάνει υπόψη την προστασία 

αυτή. 

Θα πρέπει να εξετάσετε προσεκτικά αν η διαπραγμάτευση σε προϊόντα μόχλευσης είναι 

κατάλληλη για εσάς. 

 

Σενάρια επιδόσεων 

Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα 

σενάρια που παρουσιάζονται αποτελούν μόνο μια ένδειξη ορισμένων από τα πιθανά 

αποτελέσματα με βάση τις πρόσφατες αποδόσεις. Οι πραγματικές αποδόσεις μπορεί 

να είναι χαμηλότερες. 

Τα σενάρια που παρουσιάζονται παρακάτω δείχνουν πώς θα μπορούσε να αποδώσει η 

επένδυσή σας. Μπορείτε να τα συγκρίνετε με τα σενάρια άλλων προϊόντων. Τα σενάρια 

που παρουσιάζονται αποτελούν μια εκτίμηση της μελλοντικής απόδοσης με βάση στοιχεία 

από το παρελθόν σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο μεταβάλλεται η αξία αυτής της 

επένδυσης και δεν αποτελούν ακριβή ένδειξη. Αυτό που θα λάβετε θα ποικίλλει ανάλογα 

με την πορεία της αγοράς και το χρονικό διάστημα που θα διατηρήσετε την επένδυση/το 

προϊόν. Το σενάριο Στρές δείχνει τι μπορεί να πάρετε πίσω σε ακραίες συνθήκες της 

αγοράς και δεν λαμβάνει υπόψη την περίπτωση που δεν είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε. Τα CFDs είναι προϊόντα με μόχλευση, μια συναλλαγή θα μπορούσε να 

οδηγήσει σε απώλειες μεγαλύτερες από το επενδυμένο ποσό σε μια αρχική θέση, αλλά όχι 

mailto:support@naga.eu
http://www.naga.eu/


 
 

 

 

 
AXON SECURITIES S.A. 

Aδειοδοτημένη και Eποπτευόμενη από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς με αρ. άδειας 32/315/26.10.2004 

Καταχωρημένη Διεύθυνση: Οδός Σταδίου 48, 2ος όροφος, 105 64 Αθήνα, Ελλάδα  

Email: support@naga.eu  │ Τηλ: +30 2103007644 │ Ιστοσελίδα: www.naga.eu                                                                             36 

 

το επενδυμένο ποσό γενικά, λαμβάνοντας υπόψη την προστασία αρνητικού υπολοίπου. 

 

Για τη δημιουργία των σεναρίων του πίνακα 1 χρησιμοποιήθηκαν οι ακόλουθες 

παραδοχές: 

 

3 CFDs στο BTCUSD 

BTCUSD Τιμή 8279.56 

Μόχλευση (L) 1:2 

Περιθώριο % (M) 50% 

Ονομαστική αξία (TN=MR x L) 24,838.68 USD 

Μέγεθος επένδυσης (απαίτηση περιθωρίου) 12,419.34 USD 

Χρέωση ανταλλαγής για διακράτηση 1 ημέρας Long/Short (USD) -25/-20 

 

Long Trade (ενδοημερήσια θέση) Short Trade (ενδοημερήσια θέση) 

Σενάριο 
Τιμή 

κλεισίματος 
(συμπ. Spread) 

Μεταβολή 
τιμής % 

Κέρδη/Ζημίες 
USD Σενάριο 

Τιμή 
κλεισίματος 

(συμπ. Spread) 

Μεταβολή 
τιμής % 

Κέρδη/Ζημίες 
USD 

Στρες 3311.82 -60% -14,903.2 Στρες 13247.30 60% -14,903.2 

Δυσμενής 7451.60 -10% -2,483.9 Δυσμενής 9107.52 10% -2,483.9 

Μέτρια 8362.36 1% 248.4 Μέτρια 8196.76 -1.00% 248.4 

Ευνοϊκή 9107.52 10% 2,483.9 Ευνοϊκή 7451.60 -10% 2,483.9 

 

Πίνακας 1 

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα του ίδιου του προϊόντος, αλλά 

ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλα τα έξοδα που πληρώνετε όταν πουλάτε το προϊόν ή 

σε τρίτους που σας συμβουλεύουν σχετικά με το προϊόν. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν 

υπόψη το προσωπικό και τοπικό φορολογικό σας καθεστώς, το οποίο μπορεί επίσης να 

επηρεάσει το ποσό που θα λάβετε πίσω. 

 

Τι συμβαίνει εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να σας πληρώσει; 

Σε περίπτωση αθέτησης πληρωμών ή λόγω αφερεγγυότητας, ενδέχεται να χάσετε την αξία 

της επένδυσής σας. Εάν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εκπληρώσει τις οικονομικές της 

υποχρεώσεις προς εσάς, ενδέχεται να δικαιούστε αποζημίωση από το Συνεγγυητικό 

Κεφάλαιο Εξασφάλισης Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΣΚΕΕΥ), το οποίο παρέχει αποζημίωση σε 

ιδιώτες επενδυτές για επιλέξιμες επενδύσεις μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων ευρώ 

(30.000 €). Πλήρεις λεπτομέρειες είναι διαθέσιμες εδώ. 

 

Ποιο είναι το κόστος; 

Παρακαλείστε να αφιερώσετε χρόνο για να εξοικειωθείτε στον παρακάτω κατάλογο με 
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όλα τα εφάπαξ, τρέχοντα και παρεπόμενα έξοδα για τα οποία είστε υπεύθυνοι πριν 

αρχίσετε να συναλλάσσεστε με CFDs. 

 

Εφάπαξ 

κοστη 

Spread Το spread είναι η διαφορά μεταξύ των τιμών με τις 

οποίες μπορείτε να αγοράσετε και να πουλήσετε. 

Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Προμήθεια  Η προμήθεια που πληρώνετε όταν αγοράζετε και 

πουλάτε ένα μέσο. 

Μετατροπή νομίσματος Είναι το κόστος μετατροπής των 

πραγματοποιηθέντων κερδών και ζημιών, των 

προσαρμογών, των αμοιβών και των χρεώσεων 

που κυριαρχούν σε νόμισμα διαφορετικό από το 

νόμισμα βάσης του λογαριασμού συναλλαγών σας. 

Τρέχοντα 

κόστη 

Κόστη 

Swap/μετακύλισης/ 

χρηματοδότησης 

Πρόκειται για μια αμοιβή ή ένα κόστος swap για τη 

διατήρηση της θέσης σας κατά τη διάρκεια της 

νύχτας. Οι ανοιχτές θέσεις μετακυλίονται 

καθημερινά μέχρι να αποφασίσετε να κλείσετε τις 

θέσεις. Για συγκεκριμένο κόστος spread Forex, 

χρησιμοποιήστε τον υπολογιστή συναλλαγών μας 

εδώ. 

Παρεπόμε

να έξοδα 

Τέλη συναλλαγών Τέλη ή χρεώσεις που επιβάλλονται ανάλογα με το 

συγκεκριμένες χρησιμοποιούμενες μέθοδους 

πληρωμής. 

 

Πόσο καιρό πρέπει να το κρατήσω και μπορώ να πάρω τα χρήματά μας νωρίτερα; 

Συνιστώ περίοδο διακράτησης: N/A 

Το προϊόν αυτό δεν έχει ελάχιστη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης. Εφόσον είμαστε 

ανοιχτοί για διαπραγμάτευση, μπορείτε να εισέλθετε και να εξέλθετε από θέσεις ανά πάσα 

στιγμή, για όσο διάστημα διατηρούμε αυτό το προϊόν διαθέσιμο. 

 

Πώς μπορώ να παραπονεθώ; 

Εάν επιθυμείτε να προβείτε σε καταγγελία ανά πάσα στιγμή, μπορείτε να ενημερώσετε την 

Axon το συντομότερο δυνατό προφορικά μέσω τηλεφώνου, ηλεκτρονικά 

χρησιμοποιώντας και συμπληρώνοντας το Έντυπο της Εταιρείας μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση complaints@naga.eu ή μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση: 

Axon Securities S.A., Σταδίου 48, 10564 Αθήνα, Ελλάδα. Παρακαλούμε ανατρέξτε στην 
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Πολιτική Διαχείρισης Παραπόνων που είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα μας. Εάν δεν είστε 

ικανοποιημένοι με την τελική μας απάντηση στο παράπονό σας, μπορείτε να απευθυνθείτε 

στον Ελληνικό Χρηματοοικονομικό Διαμεσολαβητή (βλ. Hobis). 

Άλλες σχετικές πληροφορίες 

Παρακαλούμε διαβάστε τους όρους και τις πολιτικές μας, όπως η σύμβαση πελάτη, η 

πολιτική εκτέλεσης εντολών, η πολιτική γνωστοποίησης κινδύνου, η πολιτική 

κατηγοριοποίησης πελατών, που είναι διαθέσιμες εδώ και περιέχουν σημαντικές 

πληροφορίες σχετικά με τον επενδυτικό σας λογαριασμό, οι οποίες πρέπει να διαβαστούν 

σε συνδυασμό με το παρόν έγγραφο. 
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